Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2019-20.
TétapTo QUAALGOLO AGKICEMV.

. T kaBepio amd T1¢ Topokdto cuvaptioels f anodeite (dyt ue Tov opioud) 6Tl givar To-
payoyiown og kGbe onueio (x,y) Tov mediov opiopov ne. Bpeite, eniong, 1a V f(x,y),
Df(z,y). Katoémv Bpeite v kapteciovn £iomon 100 €QOUITOUEVOL EMTESOV GTO YPA-
onpo g f o€ omowodfmote onpeio (o, Yo, f(xo, yo)). Téhog, Ppeite va kabeto didvooua

610 Ypapnua g f oto onpeio (2o, Yo, f (o, yo)).

i. f(z,y) =2 +42
i. f(z,y)=a— %

i, f(z,y) = 2.

. T kaBepia amd T1c Topokdto cuvaptnoels f anodeitte (dyt ue Tov opioud) 6Tt ivan To-
payoyiown og kdbe onueio (z,y, z) Tov mediov opiopov g Kou Bpeite o V f(z, vy, 2),
Df(z,y,z).

i f(z,y,2) =22 +y? + 22
ii. f (at Y,z )—ax—l—by—i—cz
iv. f (m y, z) = e¥ T3,

. T kaBepio omd Tig mapoakdtom cuvaptioels f amodei&te (yi ue Tov opioud) Ot lvon Topo-
yoyiown o€ kae onueio x Tov mediov opiopol g ko Ppeite o V f(x), D f(x).

i fl@r,. mn) =af 4+t

11 f(x17”'7$n) — .’1}'1+ +anxn.
iii. f(z1,...,2n) = m

iv. f(zy,... mn) = \/ﬁ

V. f(l'l,,xn) a1x1+ +an$n

4. Ta kaBepio amd TIC TApoKAT® dtavoouatikés cvvaptoelg f Bpeite tov mivaxo Df og kabe

onueio Tov ediov opLeov TG Kol aodeiste (ue Tov opioud) OTL €lval TOPUYOYIGIUN GTO
avtiotoryo onpeio.

i. f(z,y) = (z,y), ot0 (1,3)
ii. f(x,y) = (e*,sin(xy)), oto (0,0).
iii. f(z,y) =(x+y,z—y,xy),octo (1,1).
iv. f(z,y) = (2/(2* + y*),y/(z* + y?)), o10 (1,0).
v. f(z,y) = (1,z/y,y/x), oo (1,1).
vi. f(z,y,2) = (x —y,y + 2), 010 (1,2, -3).
vii. f(x,y,2) = (v +y + €, 2%y), 610 (0,0, 0).
viii. f(x,y,2) = (x+ 2,y — bz,z — y), 010 (—1,2,3).
ix. f(x,y,2) = ((yz)/z,z/(yz)), oto (1,1,1).

. OsoproTe TIg emaveleg otov R? pe Tic mapakdto kopresiavéc eéiohoslc. Ipoonabiote
VO TIC EKPPAGETE MG YPOUPNHOTO KATIAANA®V GUVAPTAGE®Y, ADVOVTUG G TPOGS Lo o TIg
petaPintég, my. v z. llpocé&te dtav n Aoon dev givor povoonpavta opiopévr. Katomy,
v koBepio Bpeite To ePATTOUEVO EMIMEDO TG OTO OVTIGTOLYXO oNEl0 KAODG Ko £va KdBeTO
S1avoo L TPOG OTHY 6T 1010 onuEio.



i. 2z +y — 3z = 7 oto onueio (1,8, 1).
ii. 22+ y? — 22 = 18 ot0 onpeio (3,5, —4).
iii. 22 + 3% + 22 = 3 oto onueio (1,1, 1).

iv. (cosz)(cosy)e®* = 1 oto onueio (0,0,0).
. Bpeite v kopteciavh e£lomon Tov EQATTOUEVOD ETTESOV GTO YPAPT LA TS
fla,y) = Xt

o€ onolodnmote onpeio (o, Yo, f (o, yo)). Yroroyiote to V f (o, yo). Bpeite v kapte-
olovn e&icmwon g 1606Tad KNG KAUTOANG 6T0 xy-eninedo 1 onoio meptéyeL To (o, Yo ) KoL
Bpeite éva kGBeto diavuopa 6TV 1606TOOMKY KOpTOAN 6to onueio (xo, yo). Ti mapotn-
peite;

. Bpeite v kapteciavn e£lowon Tov EQUTTOUEVOL ETTEIOV GTO YPAPMLLOL TG

fla,y) =a2®+y*

o€ onolodnmote onpeio (o, Yo, f(xo,yo)). Yroroyiote to V f(zo, yo). Bpeite v kapte-
otovn e&icwon g 1606 TaOUIKAG KAUTOANG 6T0 xy-eninedo 1 onoio meptéyel 1o (o, Yo ) KoL
Bpeite £va kGOeto divucpa oty 16ootafuky KopmdAn oto onueio (xo, yo). Ti mapotn-
peite;

. Bpeite éva onpeio (zo, yo) €101 OOTE TO EPATTOUEVO ETITEGO GTO YPAPM LA TG GLVAPTNONG
flx,y) = 22 —22y+2y? 010 (20, Yo, f (70, %0)) va éxeL Khion 2 oy Betik) z-KaTevBuvon
Kol kAon 4 oty Betikn y-kotevbuvon.

. 'Eoto étvwoyvet f(z,y) = f(y, z) yu ke (x,y). Anodeilte ot %(m, y) = %(y, x) Yo

Y
K6Oe (z,y).



